

人文学院赴江西财经大学外国语学院调研学习

为学习了解商务英语本科专业建设经验，做好我校商务英语专业申报与建设工作，6月9日上午，人文学院马国照院长携付凌云副院长、隋丹婷副院长、外语教研室吴丽娜主任一行赴江西财经大学外国语学院调研学习。江西财经大学外国语学院张曦凤院长、张善军副院长、涂年根副院长、商务英语系肖锐主任、吕述明教授对我校人文学院一行表示了热烈欢迎与热情接待。



交流会上，张曦凤院长详细介绍了商务英语专业在师资队伍、课程设置、实践教学、校企合作等方面的成功经验，对我校商务英语专业的申报与建设提出了很多建设性意见。张善军副院长对江西财大外国语学院商务英语专业的发展历程、教研条件、OBE人才培养模式探索等方面进行了详细的介绍。我校人文学院就专业申报、人才培养、课程建设、产学研合作、实验实训、学

生实习、双学位、资格证书等方面的问题与江西财大外国语学院进行了全面深入的交流。



随后，涂年根副院长、肖锐主任、吕述明教授带领马国照院长一行实地参观了江西财大外国语学院商务情景模拟、同声传译等实验室，人文学院就实验实训的规划建设、实验室运行与管理等问题进行了请教。



调研学习结束后，马国照院长对江西财经大学外国语学院各位领导与教授的倾心帮助与热情接待表示了衷心感谢！他表示目

前我校人文学院的商务英语专业正处于筹备期，希望借此机会多学习宝贵经验并在我校商务英语专业的申报与建设过程中得到他们更多的指导和帮助。

人文学院
2020年6月9日